

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

- 16132** *Anuncio de la Universidad Carlos III de Madrid de la rectificación del anuncio de la licitación para la adjudicación del contrato de servicio de práctica de reconocimientos ginecológicos para las empleadas de la Universidad Carlos III de Madrid.*

Se rectifica el anuncio de la licitación para la adjudicación del contrato de servicio de práctica de reconocimientos ginecológicos para las empleadas de la Universidad Carlos III de Madrid publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 77, de 31 de marzo de 2015, expediente n.º 2015/0001446-5SE15PA, en los siguientes términos: donde dice: 9. Apertura de ofertas: d) Fecha y hora: 29 de mayo de 2015, a las 10.45 horas; debe decir: 9. Apertura de ofertas: d) Fecha y hora: 27 de mayo de 2015, a las 10.45 horas.

Getafe, 19 de mayo de 2015.- El Gerente, Juan Manuel Moreno Álvarez.

ID: A150023656-1